
日生金属商事株式会社　社員一同

◎アンケートにご協力ありがとうございました◎

◎２０２２年度アンケート結果◎

平素は格別の御引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、毎年恒例にはなりますが２０２２年６月に実施いたしましたアンケートにおきまして、お忙しい中多くのお客様

にご協力いただき、また変わらずのご厚情に対し有難く社員一同心から御礼申し上げます。
今年あらたに追記いたしました項目につきましては、大変貴重なご回答をいただきました。

情報発信につきましてもまだまだ改善が必要だと考えております。
お客様からの貴重なご意見、ご要望などを真摯に受け止め、今後も営業活動に邁進してまいります。
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１位 営業時間・納期

２位 価格

３位 商品・製品知識

４位 社員対応

５位 電話対応
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７位 ｸﾚｰﾑ・不具合

Ｑ８.優先順位(1位３点・2位２点・3位１点)
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Ｑ9.輸入ネジ品の使用について

価格の安い輸入品 安心して使用できる国産品 こだわらない
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Ｑ10.興味のある項目について
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どれも見たことがない

Ｑ11.情報発信について


